

# DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2004. DECEMBER 24., 94/300.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 85 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

**BOLDOG KARÁCSONYT  
KÍVÁNUNK  
MINDEN KEDVES  
OLVASÓNKNAK!**

Sanyika első karácsonya – Gregor József ünnepi monológia – Isten mint címlapsztori

## Pásztorok, pásztorok örvendezve

### TÉMÁINKBÓL

#### MÓRI ÍTÉLET

Elsőfokú, de nem jogerős ítéletében a Fővárosi Bíróság tényleges életfogytiglannal sújtotta Kaiser Edét a móri vérengzés és más bűncelekmények miatt. Társa, Hajdú László tizenöt év fegyházbüntetést kapott.

2. oldal

#### HULLÓCSILLAG SZEGEDEN

Karácsonyi hullócsillag című egyszemélyes produkciójával járja ma a megyeszékhely utcáit Kocsis László. A Szegedi Kortárs Balett egykori táncosa most tért haza Japánból.

6. oldal

#### AZ ÉV SPORTOLÓI

Harminchét éve választja meg a Délmagyarország és Délvilág szerkesztősége az év sportolóját. A kétoldalas összeállításunkban öket mutatjuk be.

14–15. oldal

**A miniszterelnök  
ígérete szerint  
az M5-ös autópályára**

**372**  
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Fotó: Gyenes Kálmán

Betelehemi hangulat és áhítat a szegedi dómban

Aligha van bensőségesebb, meghittebb ünnepe az esztendőnek mint a karácsony – feltéve, ha szép és szeretetteljes. Képes felerősíteni bennünk a jót, tompítani a rosszat, hihetővé tenni a szeretetet. Szerkesztőségünk nyolcdoldalas ünnepi melléklettel kívánja kedvesebbé, teljesebbé tenni olvasóink karácsonyát.

Író-újságíró kollégánk, *Darvasi László* tizenhárom magyar szaloncukrot bontott fel az ünnep tiszteletére. Egy öreg barátja tízéves kora óta „koptatja” a tízmondatos imádságot, amely most is tud újat mondani neki.

*Karancsi Sándorné Kovács Rita* mindenórás volt tavaly karácsony előtt, az előzmények veszélyt jeleztek. Aztán

megszületett a világ legszebb karácsonyi ajándéka, Sanyika. Most együtt készülnek első közös szentestéjükre újszentiváni otthonukban. *Szok István* és *Pintér Mária* éppen a Megváltó születésének napján ünneplik ötvenedik házassági évfordulójukat.

*Gregor József* össznépi párbeszédre és kibékülésre vágyik legjobban. „Milyen szép karácsonyi ajándék is lenne ez az országnak!” – vallja Kossuth-díjas basszistánk ünnepi monológjában. *Dobozy Levente*, a köztisztelőben álló szegedi ügyvéd szerint nem lett rosszabb ez a világ, mint amilyenben elődeink éltek, csak más. A szentesi *Kovács* református lelkész házaspár arra emlékezteti olvasóinkat, hogy Jézus születésével az egész emberiség kapott ajándékot. Ti-

zenőt évvel ezelőtt Romániában győzött a forradalom. Ott voltak kollégáink, s most emlékeznek a drámai napokra.

Bizarr, de tény, Isten címlapsztori lett a világsajtóban. Egyes kutatók olyan génről értekeznek, amely meghatározhatja az emberi spiritualitást. Elemző írásunkból azonban kiderül, hogy a természet- és hittudomány ugyanarra a kérdésre keresi a választ.

*Angyal Tünde*, *Karácsonyi Mária* és *József, Boldizsár Gáspár* – csak néhány név a telefonkönyvből. Most magukról mesélnek e kedves nevek viselői.

Karácsonyi jegyzetünk a 3., egyházi szertartásrend a 7., mellékletünk a 17–24. oldalon

Egy nappal szenteste előtt: telt ház az utakon és az üzletekben

## Az utolsó bolti roham



A szenteste előtti napon Szegeden sem közlekedni, sem parkolni nem volt egyszerű, ugyanis még tartott, sőt felgyorsult az ünnep előtti roham az üzletekben. A leghosszabb sorokat az olcsó halat árusító pultok előtt találtuk. Riportunk az 5. oldalon

Fotó: Schmidt Andrea

## A Dorsten a Szeviép ellenfele

A német Dorstennel találkozik a Szeviép-Szeged női kosárlabda az Európa-kupa középső-főcsoportjának negyedöntőjében. A 16 között a szlovák Ruzomberokot búcsúztató Tisza-partiak Németországban játsszák az első mérkőzést január 13-án, a hazai visszavágó egy héttel később következik az újszegedi sportszarnokban.

A másik állva maradt magyar csapat, a ZTE-Zala Volán az Orenburg (orosz)–Gospic (horvát) párharc győztesével szállhat majd szembe, először ugyancsak idegenben. A középső-főcsoportban a Final Four február 9–10-én rendezik, ennek győztese szerepelhet később a páneurópai negyedöntőben.

A középső-főcsoport negyedöntőjének párosítása: Dorsten (német)–Szeviép-Szeged, Orenburg (orosz)–Gospic (horvát)–ZTE-Zala Volán, Croatia Zagreb (horvát)–USK Praha (cseh), Kazán (orosz)–Sibenik (horvát).

## Fehér helyett vizes lesz a karácsony

A meteorológiai előrejelzések szerint idén sem lesz fehér karácsonyunk, sőt a hét végén melegedik is az idő, de eső csak vasárnaptól várható.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Délnyugat felől eleinte nedves, majd száraz, s egyre enyhébb léghullámok érkeznek Magyarországra – nyilatkozta lapunknak *Jenki Szilvia*, az Or-

szágos Meteorológiai Szolgálat munkatársa. A szakember elmondta: egyre melegszik az idő, a szokásosnál enyhébb, a sokéves átlagnál melegebb időre kell számítanunk az ünnepek idején. Fehér karácsonyunk biztosan nem lesz, inkább nedves. Vasárnapra eső, zápor várható. Ennek oka, mint a meteorológus elmondta, hogy kontinensünk nagy részének időjárását egy hatalmas ciklon alakítja.

## Nemzetközi program a szegedi onkoterápiás klinikán Leküzdik az emlőrákot

Huszonhét országban, köztük Magyarországon végzik azt a gyógyszer- vizsgálati programot, melyben az emlőrák gyógyításában és megelőzésében hatékonyak bizonyult szert vizsgálják. Hazánkban egyedül a Szegedi Tudományegyetem orvoscentrumának onkoterápiás klinikáján folyik ilyen vizsgálat. A nemzetközi program ötéves időtartamú. Eddig három olyan készítmény is a szakemberek rendelkezésére áll, amelyek mindegyike hatékonyabb a műtéten átesett emlőrákos betegek utókezelésében, mint a korábbi, hagyományosan használt szerek.

Részletek a 3. oldalon